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DUM číslo 
 23. 

  

 Házení míčem 

  

   Datum vytvoření březen     Datum ověření  11.4.2012 

Časový rozsah 35 – 40 minut  

  

Anotace 

  

Na základě probraného učiva žáci upevňují sčítání v oboru do 20 s přechodem 10, příklady sestavují s pomocí 

učitele nebo sami  , nakonec si příklady spočítají společně         

  

  

  

Autor 

 

Mgr. Ivana Švehlová  

  

                Jazyk 

  

čeština 

Cílová skupina žák 

  

Stupeň a typ vzdělávání 

  

Základní vzdělávání -

první stupeň- 

první období 

  

                                Očekávaný výstup 

  

 provádí početní operace v oboru čísel do 20, řeší a tvoří slovní úlohy, ve kterých aplikuje  a modeluje 

osvojené početní operace 

Speciální vzdělávací  

Potřeby 

- žádné -      Druh interaktivity aktivita 

                                      Klíčová slova 

  

Sčítání , přechod přes 10,  

Druh učebního  

materiálu 

 prezentace       Celková velikost  205 kB 



CHLAPCI O HODINĚ TĚLOCVIKU 

HÁZELI MÍČEM. KAŽDÝ MĚL POUZE 

2 POKUSY. 

SEČTI SI OBA DVA POKUSY A ZJISTI, 

KTERÝ Z NICH HODIL NEJDÁL A KDO 

HODIL NEJMÉNĚ 



Chlapců bylo ve třídě celkem 8. 



HONZA HODIL:  1. hod 

2. hod 

9 m 

5 m 



LUKÁŠ HODIL: 1. hod 

2. hod 

9 m 

4 m 



KUBA HODIL:  1.hod 

2. hod 

 9 m 

 7 m 



I MARTIN MĚL 2 POKUSY:  

1. hod 

2. hod 

9 m  

2 m 

HODIL 



DALŠÍ HÁZEL JIRKA. HODIL: 

1. hod 

2. hod 

9 m 

8 m 



PO JIRKOVI HÁZEL TOM 

1. hod 

2. hod 

9 m 

9 m 



PŘEDPOSLEDNÍ HÁZEL MILAN 

1. hod 

2. hod 

9 m 

3 m 



A POSLEDNÍ HÁZEL PAVEL 

1. hod 

2. hod 

9 m 

6 m 



VYPOČÍTEJ, KOLIK METRŮ KAŽDÝ Z CHLAPCŮ HODIL 

1. HONZA      9 + 5 = 

2. LUKÁŠ      9 + 4 = 

3. KUBA      9 + 7 = 

 4.  MARTIN      9 + 2 = 

5. JIRKA      9 + 8 = 

6. TOM      9 + 9 = 

7. MILAN      9 + 3 = 

8. PAVEL      9 + 6 = 



KTERÝ CHLAPEC HODIL NEJVÍC? 

KTERÝ HODIL NEJMÉNĚ? 

HODILI  NĚKTEŘÍ CHLAPCI STEJNĚ? 



Zdroje: www.office.microsoft.com 

                                                              

   Materiály jsou určeny pro bezplatné používání pro potřeby 

výuky   

 a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení.  

    Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu. 

  


